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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Le navigateur 

génois ……………………………… ……………………………….. quitte le 

port de Palos (Andalousie) dans l'espoir de rejoindre par 

l'……………………………... les ……………………….... 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Grâce aux progrès …………………………... comme 

la …………………………..., la ……………………...…………... et 

la …………...……………., il peut parcourir de 

plus …………….……………..  ………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Les espagnols et les portugais entreprennent leurs 

grands ………………………….. pour se procurer de 

l’…………………………………, des …………………………………, de 

la ………………………………… en Asie notamment ... 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Quelle surprise ! L’équipage arrive dans un territoire 

inconnu : les …………………………………. 

En ………………….., Christophe Colomb découvre 

l’…………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Les amérindiens croient que ces conquistadores sont 

les ……………………………………………………………… 

Ils sont …………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
 
Les deux grands empires qui dominent le continent 

américain sont les ………………………………… et 

les ………………………………… 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Les conquistadores prennent par la ………………………………… 

ces territoires et détruisent leur …………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
 
Ils utilisent des ………………………………… et 

des ………………………………… alors que les autochtones n’ont 

qu’un armement très …………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Une fois installés les colons obligent les Indiens à travailler 

dans les …………………..………………… et dans 

les ……………………….……………… qu’ils ont créées. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
En effet les Espagnols ont découvert des 

plantes …………………….……………… comme 

le ……………………………...…………, ……………….………………………, 

…………………………………………….…………… 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
 
 Ils souhaitent les cultiver et les exporter 

en …………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 

 
Mais beaucoup d’indiens meurent à cause 

des ………………………………… venues d’…………………………… et 

des mauvais …………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 
Pour augmenter la main d’œuvre, ils font venir 

des …………………………………….…………………. venus 

d’…………………………………. 
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 

 

Ces grandes découvertes ont malheureusement permis aux 

colonisateurs d’utiliser les Autochtones comme main-

d’œuvre …………………………………. Les indigènes se trouvaient 

alors dans une position de ………………………………….   
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……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

  

Ces grandes découvertes ont aussi permis de découvrir 

une ………………………………… de choses 

jusqu’alors …………………………………... 
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